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1. Coerência da(s) Linha(s) de pesquisa com as atividades do PPG: 

 

2. Quanto ao corpo docente: quantidade, formação, currículo... 

 

3. Corpo discente: formação base, experiência profissional na área do PPG. 

 

4. Como você avalia o processo de orientação (orientador e discente): 
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5. Quanto às atividades da secretaria: qualidade de atendimento e expediente:  

 

6. Atuação da gestão do PPGPP: coordenação e colegiado: 

 

7. Regulamento e demais documentos do PPGPP: 

 

8. Quanto ao processo seletivo do programa de pós-graduação: Organização das etapas: 
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9. Quanto ao processo seletivo do programa de pós-graduação. Plataforma (inscrição, envio de 

documentos e postagem de informações): 

 

10. Quanto às disciplinas: gama, frequência de oferta, organização do 

calendário,  (complexidade/nível dos conteúdos): 

 

11. Aplicabilidade das disciplinas cursadas na dissertação e/ou atuação: 
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12.Organização do calendáio de disciplinas: 

 

13.Bibliografia e ementas das disciplinas: 

 

14. Infraestrutura disponível para pesquisa, Laboratórios; Casas de Vegetação e área de campo... 

 

15.Equipamentos para instalação e condução dos experimentos: 
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16. Qualidade e aplicabilidade das dissertações produzidas no PPGPP: 
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